
 1 

 
 
Ολοκληρώθηκε με απόλυτη επιτυχία η εσπερίδα του Παραρτήματος 
ΠΟΜΙΔΑ Καβάλας, που διοργάνωσε ο Δικηγορικός Σύλλογος 
Καβάλας στην Αίθουσα της «Μεγάλης Λέσχης» Καβάλας. 
 
Με μεγάλη συμμετοχή ιδιοκτητών, επιστημόνων (δικηγόρων, συμβολαιογράφων, 
μηχανικών, οικονομολόγων) και μέσων μαζικής ενημέρωσης και με απόλυτη επιτυχία 
πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 7 Μαρτίου 2025, η ενημερωτική εκδήλωση του 
Παραρτήματος ΠΟΜΙΔΑ Καβάλας. 
Παρευρέθηκαν ο εκπρόσωπος της Βουλευτού κας Αγγελικής Δελικάρη, ο εκπρόσωπος της 
Περιφέρειας και θεματικός Αντιπεριφερειάρχης  ανάπτυξης και επιχειρηματικότητας κος 
Αλέξανδρος Ιωσηφίδης, ο εκπρόσωπος του Δήμου και Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
κος Παναγιώτης Μαμτσαδέλης και πλήθος συμπολιτών μας.  
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Από πλευράς της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ιδιοκτητών Ακινήτων, παρών και κύριος 
εισηγητής ήταν ο Πρόεδρος κος Στράτος Παραδιάς, ο Αντιπρόεδρος κος Κωνσταντίνος 
Χαϊδούτης, και ο Ασφαλιστικός Σύμβουλος κος Νίκος Κεχαγιάογλου. Τον συντονισμό των 
ομιλητών, είχε ο Πρόεδρος του Παραρτήματος ΠΟΜΙΔΑ Καβάλας κος Παναγιώτης Αγαπητός.  

Ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Καβάλας κος Γεώργιος Γραμμένος στο χαιρετισμό 
του, τόνισε το μεγάλο έργο της υλοποίησης του Κτηματολογίου, ανέλυσε τις αλλαγές και τις 
δυσκολίες-καθυστερήσεις που προέκυψαν από την κατάργηση των Υποθηκοφυλακείων και 
την αντικατάστασή τους από το Κτηματολόγιο. Έδωσε έμφαση στο ανθρώπινο δικαίωμα της 
ακίνητης ιδιοκτησίας και στις επιτυχίες της ΠΟΜΙΔΑ για τον εκσυγχρονισμό των αποφάσεων 
του κράτους και την προώθηση των καλών σχέσεων Ιδιοκτητών, Εκμισθωτών και Δημοσίου. 

 

 
 
Ο Πρόεδρος του Παραρτήματος ΠΟΜΙΔΑ Καβάλας κ. Παναγιώτης Αγαπητός παρουσίασε το 
νεοσύστατο Διοικητικό Συμβούλιο, με Αντιπρόεδρο τον κο Κωνσταντίνο Κωνσταντινίδη 
Ασφαλιστικό και Επενδυτικό Σύμβουλο, Γενικό Γραμματέα τον κο Φώτη Ηλιάδη 
Επιχειρηματία στην Τουριστική αγορά, Ταμία τον κο Βασίλη Αργυρίου Δικηγόρο και Μέλη 
την κα Νατάσσα Στογιαννίδου Πολιτικό Μηχανικό, την κα Μαρία Τσίμα Δικηγόρο, και τον κο 
Ηλία Κόκκινο συνταξιούχο επιχειρηματία.   
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Ο Πρόεδρος Στράτος Παραδιάς, ενημέρωσε για τις επιτυχίες και λύσεις που πέτυχε η 
ΠΟΜΙΔΑ σε μια αγορά ακινήτων που συνεχώς αλλάζει. Ανάμεσα στις σημαντικές εξελίξεις 
είναι: η αποτροπή αυστηρότερων περιορισμών στις βραχυχρόνιες μισθώσεις, γεγονός που 
επιτρέπει σε περισσότερα καταλύματα να παραμείνουν ενεργά στην τουριστική αγορά, 
επιπλέον η τριετής φοροαπαλλαγή εισοδήματος των ιδιοκτητών που επαναφέρουν κλειστά 
ή βραχυχρόνιας μίσθωσης ακίνητα σε μακροχρόνια μίσθωση, ώστε να αμβλυνθεί το 
πρόβλημα της μισθωμένης κατοικίας. 
Ο κος Παραδιάς τόνισε πως προτεραιότητα θα πρέπει να είναι όχι τόσο η κατασκευή 
καινούριων κατοικιών, όσο η ανακαίνιση – ενεργειακή αναβάθμιση των παλιών κατοικιών, 
που υπερτερούν στο κέντρο των πόλεων και που είναι μια πολύ πιο εύκολη λύση, αρκεί να 
δοθούν τα σωστά κίνητρα, από πλευράς του Κράτους.  
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Ιδιαίτερη ενότητα αποτέλεσε η εισήγηση για τα πλεονεκτήματα που απολαμβάνουν τα 
εγγεγραμμένα Μέλη της ΠΟΜΙΔΑ, έγινε ανάλυση του αποκλειστικού προγράμματος 
ασφάλισης ακινήτων ΠΟΜΙΔΑ έναντι κινδύνων, αλλά και τα σημαντικά οφέλη από την 
αποκλειστική πρόσβαση των μελών σε ειδικές ενότητες της ιστοσελίδας 
(https://www.pomida.gr) και σε τεχνικούς συμβούλους (δικηγόρους, πολιτικούς μηχανικούς 
και φοροτεχνικούς) συνεργάτες της ΠΟΜΙΔΑ.  
 

 
 

Για εγγραφές Μελών στην ΠΟΜΙΔΑ Καβάλας επικοινωνήστε  
με τον Ταμία κο Βασίλη Αργυρίου, τηλ. 2510 839030  

ή με τον Αντιπρόεδρο κο Κωνσταντίνο Κωνσταντινίδη, τηλ.  2510 242980. 
 

Για το ΔΣ του Παραρτήματος ΠΟΜΙΔΑ Καβάλας 
 

Ο Πρόεδρος 
 

Παναγιώτης  Αγαπητός  


